Ю-В, 3 м/с

Североуральская

больница нуждается

в капитальном ремонте

Североуральцы жалуются на состояние центральной городской больницы, передаёт «Наше слово в каждый дом». Одна из пациенток *Екате*-

рина Заблицкая попала в инфекционное отделение больницы с 9-месячным сыном, но после увиденного перевелась в Краснотурьинск.

По словам молодой мамы, состояние

По словам пациентки, в палате холодно, а

щели в окнах прикрыты матрасом. Санузел сра-

ка покрыта ржавчиной, а выглядит вся внутрен-

няя обстановка больницы так, будто давно про-

сит капитального ремонта. Жительница обрати-

лась с жалобой на Североуральскую ЦГБ в ми-

нистерство здравоохранения Свердловской об-

Сысертские депутаты и руководители предпри-

ятий довели до ума хоккейную площадку, сооб-

Корт заливали по инициативе депутата Зак-

собрания Александра Новокрещенова ещё про-

шлой зимой, но обустроить его не успели. До-

работать площадку к новому хоккейному сезону

взялся сысертский депутат Виталий Патрушев.

Стойки корта забетонировали с помощью мест-

ной администрации. Сделать навес и раздевалки

помогли сысертские предприниматели, которые

выделили и привезли пиломатериалы и профна-

стил и сами взялись за работу. Сейчас на корте

установили фонарные столбы — осталось толь-

На Уралмаше художники

«оживили» аварийный

Сысертчане достроили

Настасья БОЖЕНКО

Ольга КОШКИНА

жает наповал страшным запахом, сантехни-

медицинского учреждения в

нахождения там с детьми

ласти через сайт ведомства.

хоккейный корт

щает газета «Маяк».

Североуральске непригодно для

Отопительный кризис в Белоярском ещё не закончился

Настасья БОЖЕНКО

Несмотря на поручение председателя правительства Свердловской области Дениса Паслера обеспечить теплом всех жителей Белоярского к вечеру минувшей пятницы, проблемы у коммунальшиков остались. Не во всех домах удалось наладить бесперебойную подачу тепла, так что муниципальной котельной на помощь таком сбое работы. придут два дополнительных угольных котла.

Эпопея с сорванным началом отопительного сезона в посёлке Белоярском должна была завершиться 6 ноября такие сроки местным властям установило правительство региона после осмотра коммунальных объектов и встречи с жителями («ОГ» писала об этом в номерах 27 октября и 6 ноября 2015 года). К работам в замерзающем посёлке должны были подключиться даже коммунальшики из соселних муниципалитетов, чтобы максимально ускорить решение проблемы. Однако всех предпринятых мер оказалось недостаточно — тепло в нормальном режиме пришло не во все дома.

Ситуация с отоплением нескольких домов в центре посёлка остаётся напряжённой в некоторых местах хрома-

ет качество подачи теплоносителя. Чтобы увеличить температуру воды, мы вынуждены дополнительно присоединить два угольных котла. Предварительные сроки окончания работ — 11-12 ноября, — рассказал «ОГ» глава Белоярского ГО *Павел Юдин,* — когда в каждой квартире Белоярского наконец-то станет тепло, и мы сможем спокойно вздохнуть, я устрою разбор полётов. Нужно понять, кто именно виноват в

Напомним, что депутаты Белоярской думы предлагали ввести в муниципалитете режим ЧС, когда к 27 октября без тепла оставались лома на улицах Ключевской, Милицейской, Ленина, Юбилейной. Местные власти обещали решить проблему в течение недели, но в срок не уложились, поэтому пришлось вмещаться областному правительству. Кстати, в 2014 году округу выделили 210 миллионов рублей из областного бюджета на модернизацию системы теплоснабжения. Поскольку результатом вложения денег стал срыв отопительного сезона, следователи завели уголовное дело по факту халатности в действиях сотрудников муниципального учреждения при обеспечении теплоснабжением потребителей Белоярского ГО.



В школе №1 отопление включили, но теплосети так и оставили без изоляции

По вечерам форму полицейского Сергей Волков меняет на кимоно

Полицейский из Шали стал

чемпионом по джиу-джитсу

сти этого боевого искусства

он знает не хуже правил до-

рожного движения и даже по-

много общего с боевым сам-

бо, приёмы которого поли-

цейские изучают и закрепля-

ют на занятиях по физподго-

товке, — рассказывает Сер-

та он, можно сказать, неожи-

данно для самого себя. Три

года водил сына *Владислава*

на тренировки по рукопаш-

ному бою в военно-патриоти-

ческий клуб «Шторм», а в про-

шлом году надоело просто на-

блюдать за процессом со сто-

роны и решил тоже начать

заниматься — первое время

был единственным взрослым

крытом первенстве Пер-

воуральска по джиу-джит-

В конце октября на от-

Увлёкся этим видом спор-

гей Волков.

— У этого вида борьбы

беждает в соревнованиях.

наши люди



Сейчас у парка нет единой концепции. Новый директор планирует начать работу над её созданием



Роман Шадрин признался, что парк им. Маяковского ему близок, там он частенько гуляет с детьми

— Как правило, вместе с

новым руководителем при-

ходит и новая команда. Ка-

кие перемены ждут сотруд-

Генеральский план

Новый директор ЦПКиО о том, как изменится главный парк Екатеринбурга

года). Походили, посмотрели,

Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

Депутат Екатеринбургской гордумы, Герой России, генерал-майор запаса Роман ШАДРИН стал новым директором главного парка Екатеринбурга — ЦПКиО им. Маяковского. Своё первое интервью в новом статусе Роман Александрович дал

— Неожиданное для горожан назначение. Вы — человек военный, а тут — развлечения...

– Есть стереотип — если человек носит погоны, то всё, чем он может заниматься, только военное дело. Это не совсем так. Первая задача стратегическая — размешение в парке фан-зоны чемпионата мира по футболу в 2018 году. Вторая, образно говоря, тактическая. У нас парк культуры и отдыха, и хочется усилить здесь присутствие куль-

— Какие направления наиболее остро нуждаются в

— Главным образом, хочется изменить оформление. В выходные мы гуляли в парке с женой и детьми (2,5 и 4,5

дети сказали: а где Фиксики, где Маша и Медведь, где паровозик Томас? Не встретили мы ни одной ростовой куклы, а лети любят своих героев. им нужны любимые персонажи. Привнесём новизну сюда, осовременим содержание. «Городок сказок» точно будем менять, он устарел. Трансформируем центральную аллею, сделаем ретроаллею. Есть замечательные скульптуры 30х годов прошлого века — дискобола, девушки с веслом, памятник *Владимиру Маяков*скому. Всё это можно дополнить, создав единую концепцию. Ещё одна идея — сделать городок для молодожёнов с парковкой со стороны переулка Базового. Летом подавать карету, зимой — сани. Возможности у нас неограниченные — 92 гектара земли. Можно сделать больше горок, развивать зону проката, новые трассы лыжникам предложить. У меня есть же-

лание — создать зону семей-

ного отдыха, сделать пруд

с карасиками, чтобы мож-

много.

ников парка? — Штатное расписание будем менять, оптимизировать. Кроме того, мы планируем сокращение внутренних расходов. Получают зарплату сотрудники из городского бюджета, а на развитие парк за-

рабатывает себе сам. Главный критерий оценки эффективности работы — посещаемость. Летом в выходные здесь бывают до 40 тысяч посетителей в день, зимой — 6-8 тысяч. И парк способен принимать большее количество посетителей. — Сейчас гости парка часто жалуются на организацию общественного пита-

та нужно привести к единому знаменателю, чтобы была генеральная линия, но при этом у каждого кафе надо сохранить свою изюминку. Я считаю, внешний обно было на лодочках по воде лик заведений общепита должен рассматривать худсовет сторные, а не будки и ларьки, как сейчас. Проблема тут в

Структуру общепи-

Надо сказать, наш разговор начался с того, что Роман Шадрин по-военному строго предупредил: о Донбассе говорить не будем. Но как? Роман Александрович пробыл в Луганске несколько месяцев, отправился туда по своей инициативе, организовав под эгидой Региональной общественной благотворительной организации Свердловской области «Герои Урала» сбор и сопровождение гуманитарного груза. И разговор о поездке всё-таки зашёл:

— Я выполнил свой гражданский долг и не мог тогда остаться в стороне. Войну остановили, в этом есть и моя заслуга. Своё дело «Герои Урала» не оставят. В следующем году весной мы снова отправим гуманитарный груз в школу №53 посёлка Юбилейный под Луганском.

том, что, по факту, мы не можем здесь вести капитальное строительство и делать реконструкцию уже имеющихся зданий. Все постройки — временные, инвесторов на долгосрочное сотрудничество найти сложно. 92 гектара земли парка находятся в собственности у области и оформлены как природоохранная зона. Я планирую в ближайшем будущем обратиться в МУГИСО. Надеюсь на конструктивный подход в решении этой задачи. Развитие

плавать. Представляете, загородный отдых в черте гопри парке, чтобы зоны питапарка может стать совместрода. Всех секретов не хочетния были открытые и проным проектом области и гося раскрывать, но идей очень

ВОПРОС-ОТВЕТ

«Зимой и летом по пояс в грязи»

Елизавета МУРАШОВА

Читатели «ОГ» обращаются в редакцию с вопросами, а мы отвечаем на них, привлекая специалистов.

«В посёлке год назад обвалился колодец, которым пользуются четыре улицы: Карпова. Кирова. Советская и Ленина. где в основном живут пенсионеры от 65 до 90 лет. Обращались и в теппитопиальную администраиию, к которой мы относимся, и к районным властям — помощи не дождались. Лело дошло до суда, суд выиграли, но районная администрация подала апелляционную жалобу: мол. не они должны этим ремонтом заниматься. Так дело и не сдви-

нулось с места. Любовь БИКМУРЗИНА, пос. Лопатково,

Ирбитское MO». Отвечает глава Бердюгинской территориальной адми-

нистрации Сергей ПАЙВИН:

 Давно планировал ремонт этого колодца, но не нашёл рабочие руки. Потом выяснилось, что объект на балансе не значится, поскольку строили его 60 лет назад своими силами. Поэтому отремонтировать его просто не на что. В феврале в муниципальном образовании вступило в силу постановление, согласно которому все нецентрализованные источники должны перейти на баланс территориальной администрации, но бюджет на этот год уже был утверждён, поэтому ремонт колодцев и отложили до следую-

«У нас в центральной поликлинике уже месяи не работает лифт. Висит объявление: адми-

нистрация больницы, мол, просит прошения за доставленные неудобства. Ремонт при этом не делают. Мне 79 лет, и для того, чтобы попасть к моему врачу, мне пришлось пешком подниматься на четвёртый этаж — после этого несколько ночей не могла заснуть от болей в ногах. Проблема касается не только меня: у нас и инвалиды есть, и люди, которые идут на приём к врачу после операиий на ноги. Врачи рассказывали. как на днях мужчина без одной ноги с трудом спускался по

> Тамара ВЕТЛУГИНА, г. Верхняя Пышма».

Отвечает заместитель главного врача Верхнепышминской центральной городской больницы по амбулаторно-поликлинической помощи Олеся ПОДКОРЫТОВА:

 Лифт встал из-за того. что произошла поломка двигателя — такие ситуации периодически случаются из-за нарушений правил эксплуатации. Администрация больницы вызвала обслуживающую компанию, и специалисты забрали двигатель на ремонт. Сейчас запчасть устанавливают, так что в ближайшие дни лифт за-

«По улицам нашей деревни кроме как в болотных сапогах пройти невозможно, самые проблемные у нас — Пролетарская, Советская и Набережная. Иной раз приходится вытаскивать сапоги из этих луж и жижи с одной только мыслью хоть бы не упасть! Когда у нас проходил Курбан-байрам, все в чистой нарядной одежде вышли, а вернулись домой по пояс грязными. Отдельного внимания заслуживает наш старый сгнивший мост, по которому порой и ходить страшно. Разве может человек жить в таких

Жители д.Васькино. ГО Нижние Серги».

Отвечает замглавы Кленовского сельского поселения Евгений ДОРН:

Администрация в курсе проблем жителей деревни, но что нам делать с грязью? Заасфальтировать эту дорогу мы всё равно в ближайшей перспективе не сможем. Средств на содержание и ремонт автомобильных дорог выделяется слишком мало, а есть деревни, где дороги находятся в более плачевном состоянии. Что касается моста, то неделю назад администрация заключила контракт на разработку проектно-сметной документации на строительство. По контракту, к началу 2016 года проект пешеходного моста должен быть разработан. Областные власти в свою очередь пообещали выделить часть денежных средств на строительство.

«На улице Пролетарской и зимой, и летом одно и тоже», пишут жители деревни Васькино Судя по всему, довольны только



ДОМ

Художники

разрисовывали

здание вместе с местными

жителями — они

с энтузиазмом

родного дома

преображать стены

ВЗЯЛИСЬ

— Мне позвонил Сергей, рассказал, что у них на вахте в ДК работает женщина, которая живёт в этом доме. Именно она и поведала про плачевное состояние общежития... Так родилась идея украсить этот дом, чтобы людям было приятнее жить в нём. Не жить же ожиданиями капитального ремонта.

туры «Орджоникидзевский» — его директор

Сергей Каменский проработал идею и дого-

ворился об обеспечении художников расход-

ными материалами. Сама идея принадлежит

стулентке 2-го курса факультета искусство-

ведения и культурологии УрФУ Алесе Щиго-

Организаторы кинули клич художникам: на призыв откликнулись около пятидесяти человек.

Также Сергей Каменский сообщил, что управляющая компания обещала выделить деньги под покраску нескольких домов Жильцы соседних зданий уже обратились к художникам с просьбой «помочь навести красоту» и у них в домах.

Мария ГРАЧЕВА



ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

ТЕЛЕФОНЫ:

Приёмная — 355-26-67

Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966 Главный редактор: Д.П. ПОЛЯНИН

Дежурный редактор: О.С.КОШКИНА

Дмитрий СИВКОВ

Многие из нас имеют хоб-

би, но не каждый добивает-

ных успехов. В рубрике «На-

ши люди» мы рассказываем

лечения сделали их извест-

Сотрудник шалинской до-

рожной полиции Сергей Вол-

ков работает в органах вну-

тренних дел уже 15 лет. Начи-

нал инспектором ДПС, сейчас

старший государственный

инспектор, в его обязанности

входит технический надзор

за состоянием автотранспор-

та. Но после работы он снима-

ет форму полицейского, чтобы... надеть кимоно. Сергей

профессионально занимается

джиу-джитсу — японским ру-

копашным боем. Премудро-

о жителях области, чьи vв-

ными в своём посёлке, го-

роде или даже стране.

ся на этом поприше замет-

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reclama@oblgazeta.ru ПОДПИСКА (индексы):

полная версия (03802)

су старший лейтенант по-

лиции занял первое место

в весовой категории до 75

кг. Провёл четыре поединка

против соперников из Рев-

ды, Режа и Новоуральска и

во всех одержал победу. При-

ёмов против него v бойцов

не нашлось. Шалинец зани-

мается боевыми единобор-

ствами сравнительно недав-

но — около года, но уже де-

лает успехи. В сентябре сдал

норматив на оранжевый по-

яс — степень 4 кю, зимой по-

пробует получить синий — 2

кю (высшая ученическая из

9 степеней — 1 кю, коричне-

в «Шторм» на занятия приш-

ли ещё трое взрослых. Один

гражданский и двое сослу-

живцев Волкова: участковый

и сотрудник патрульно-по-

стовой службы.

Теперь, глядя на Сергея,

• полная версия на 12 месяцев (73813)

полная версия на 6 месяцев (53802) для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

Бухгалтерия — 262-54-86 Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы **Корр. пункт** в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00 По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность реклам ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере

подлежат обязательной сертификации.

цена действительна на момент публикации

Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30 При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

СП «Берёзовская типография»: 623700, Свердловская область, г.Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10